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. B. Habarics Kitty: Hónapról hónapra 

Január 

Újév első hónapja 

Jégkirálynő ül rajta. 

Medve alszik, fű se nő, 

Kezdődik új esztendő...  
 

 

 

 

 

 

 

Idősek klubja 

péntekenként 

9.00-14.00-ig 

a Művelődési Házban 

Gyerekfoglalkozások 

péntekenként  Művelődési házban 

15.00-18.00-ig 

9 éves kor alatti gyermek csak szülői 

felügyelet mellett vehetnek részt a 

foglalkozásokon! 

 

Program ajánlatok 

Ingyenes mikrobuszos kirándulás lehetőség a Parlamentbe 2025. 

február 05-én szerdán. Az utazás mellett a belépés is díjmentes. 

Jelentkezni lehet a szabad férőhelyek erejéig, de legkésőbb január 

17. péntek 12:00-ig a Községházán személyesen vagy telefonon.  

 

Ajánljuk a lakosság figyelmébe Dolhai Attila és Szomor György 

Nőnapi Koncertjét, melyre mikrobuszos szállítás igényelhető. A 

koncert 2025. március 06-án 19:00-tól 20:00-ig lesz, a váci Madách 

Imre Művelődési Központban. Jegyár 8900 Ft. Jelentkezni lehet a 

Községházán személyesen vagy telefonon, legkésőbb január 22-ig.  

Községháza telefonszáma 30/099 37 37 

 

 

Könyvtári nyitva tartás 

péntekenként 

9.00-18.00-ig 

(változás joga fenntartva) 
 



Kedves Lakosok! 

Először is szeretnék Nagyon Boldog Új Évet 

Kívánni Mindenkinek! 

 Az elmúlt év vége igen tartalmas volt. A tálapó 

látogatása után, Hugyecz Péter sikeres koncertet 

adott a Szent Erzsébet Otthonban, majd a 

falukarácsonyon is hallhattuk az új karácsonyi 

dalát és bemutatta a Szülőfalum Ipolytölgyes című 

dalt és klipet is, ami nagyon jól sikerült! 

Köszönjük Péternek a sok munkát, energiát!  

 

A karácsonyi ünnepségünkön nagy örömünkre 

sokan részt vettek. Most éreztük igazán, hogy a 

befektetett energia, készülődés meghozta 

gyümölcsét. Köszönöm Mindenkinek, aki részt vett az előkészületekben, a fellépőknek és akik ott 

helyben segítettek a rendezvény lebonyolításában. Fülöp Jánosnénak a fenyőfa felajánlást és a sok 

szorgos kéznek, akik finomabbnál finomabb süteménnyel hozzájárultak a közös ünneplésünkhöz. 

A héten a kollégák elkezdik a szociális tűzifa kihordását. Kérem, akik jogosultak, segítsék a 

munkánkat, hogy a kihordás minél zökkenőmentesebb legyen.  

Kissné Staud Hajnalka 

                                                                                                                           polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mikortól lehet egy fát tűzifának nevezni? 

A régebb óta fával fűtők jól tudhatják, hogy mennyivel jobb száraz fával fűteni, mint 

nedvessel. Azzal kapcsolatban viszont, hogy mikortól sz 

 

ámít egy fa száraznak, már megoszlanak a vélemények. Lehet hallani egy év, de két év 

száradási időről is. A tűzifa ideális nedvességtartalmával kapcsolatban a szakmai 

konszenzus az, hogy 20% nedvességtartalom alatt tekinthető száraznak, igazából 

innentől kezdve lehetne csak tűzifának nevezni a fűteni való fát. Ennél lejjebb a 

nedvességtartalom kb. 15%-ig tud csak csökkenni természetes körülmények között, 

mivel a fa ún. higroszkópos anyag, vagyis képes a levegő párataralmából nedvességet 

felvenni. A frissen kivágott fa nedvességtartalma pedig kb. 50% körül alakul. 

A címben szereplő kérdést tovább fűzve az elmúlt két évben nedvességtartalom 

mérésekkel arra kerestem a választ, hogy különböző körülmények között mennyi időbe 

telik más-más fafajoknak kiszáradni a kívánt nedvességtartalom alá. Ennek a 

méréssorozatnak az egyik helyszíne Ipolytölgyes volt, ahol az önkormányzati méteres, 

félbehasított, szabad ég alatt tárolt tűzifa nedvességtartalmát mértem két éven 

keresztül. Ezzel párhuzamosan egy másik helyszínen pedig konyhakész, különböző 

fafajú tűzifának mértem a nedvességtartalmát, ahol a fatároló biztosította a fedett, jól 

szellőző környezetet. A méréseket 2023 nyarán kezdtem. Az év decemberéig a 

konyhakész akác elérte a 30%-os nedvességtartalmat, de az ugyanúgy konyhakész 

csertölgy nedvességtartalma alig változott, még mindig 40% felett volt. A méteres 

hosszúság esetében az akác nedvességtartalma kb. 40%-ra csökkent (a hasáb közepén, 

vagyis ahonnan a leglassabban távozik a nedvesség), míg a gyertyán és a bükk is kb. 

45%-on állt. Vagyis egy nyáron át tartó szárítás esetében még a konyhakész, gyorsan 

száradó akác sem érte el a 20%-ot. Rá egy évre, idén télre a méteres bükk, gyertyán és 

akác esetében is már 20% volt a nedvességtartalom, érdekesség, hogy a konyhakész 

cser esetében viszont még ekkor is kb. 25%-os nedvességtartalmat mértem. 

Összefoglalva tehát, ha szeretnénk spórolni a fával, hatékonyan fűteni – és ráadásul 

kevésbé szennyezni a levegő – érdemes két évet szárítani a tűzifát. Ha csak egy évet 

tudjuk szárítani, akkor pedig mindenképpen konyhakészen tároljuk fedett helyen, 

mivel az lényegesen felgyorsítja a száradást. 

Harmat Ádám 

megújuló energiaforrás szakértő 

WWF Magyarország 

 

Ajánljuk Harmat Ádám hasznos írását! Ádám a kutatásához szükséges adatok egy részét 

Ipolytölgyesen gyűjtötte. 



 

 

 

Hulladékszállítás időpontjai 

Ipolytölgyesen 

A kommunális hulladék elszállítása 

szerdánként történik! 

Szelektív hulladék                  Zöld hulladék  

január 15                              január 22 (fenyő) 

február 19. 

március 19. 

április 16.       április 16.  

május 21.      május 21. 

június 18.      június 18.  

Vertica Group tájékoztatója a hulladékszállításról 

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés: fenti táblázat szerint 

2. zöldhulladék gyűjtés: Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlannál 

keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 

hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a diszítő elemektől és egyéb hulladéktól 

mentes fenyőfákat szállítjuk el. 

3. Lomtalanítás : A lomtalanítás igényét a 0628/561-200 telefonszámon, vagy az 

ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé. 

4. Hulladékudvarok: A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok 

típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvar nyitva tartásáról a vertikalgroup.hu 

honlapunkon érhető el az információ 

mailto:ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu

